
 

Zápis z jednání č. 23 komise Zdravého města a MA 21 

konaného 14. 8. 2025 od 10:00 v zasedací místnosti MěÚ Jilemnice 

Přítomni: Hlaváč D., Holec P., Luštinec J., Neumannová K., Otáhalová I., Podsedníčková A., Petrilák L., 

Šnorbert M.,  

Omluveni: Horáček V., Faistauer P., Háze T., Honců I., Janatová M., Šolcová I., Šulanová L., (Krausová 

T.), Vébrová I., Zrnová M. 

 

1) Doporučení Radě města (zastupitelstvu města) Jilemnice 

 

2) Doporučení pro městský úřad 

 

3) Různé 

• Změna na pozici koordinátora Zdravého města 

o V souvislosti s ochodem současné koordinátorky Kateřina Neumannové na mateřskou 

dovolenou dochází ke změně koordinátorky, kterou se od září stane Dominika Machová. 

o Emailové spojené na novou koordinátorku: machova@mesto.jilemnice.cz 

 

• Evropský týden mobility 15.9. – 22.9., program: 

o Pondělí 15.9.  

▪ Rodinkáři na ovále – od 16:00, zajišťuje Atletický oddíl TJ Jilemnice 

▪ Inspirující přednáška Tomík na cestách – na kole do Gruzie a zpět – od 18:00, 

zajišťuje SD Jilm 

o Úterý 16.9. 

▪ Kulatý stůl – Parkování ve městě – parkování na sídlišti, od 17:00. Představení 

studie a otevřená diskuze nad parkováním na Spořilově. 

o Čtvrtek 18.9. 

▪ Den bez aut, den prevence – od 9:00, uzavřená část náměstí pro snížení 

dopravy, na náměstí připraven program: odpadový stánek od EKO-KOM, Český 

červený kříž, stanoviště s představením první pomoci, stanoviště měření tlaku a 

cukru – studentky ze SZŠ Jilemnice, měření zraku, BESIP – Tým silniční 

bezpečnosti, stanoviště prevence s městskou policií. 

▪ Přesná muška je pořádná fuška – od 14:00, zajišťuje Klub biatlonu Jilemnice 

o Pátek 19.9. 

▪ Koloběžkiáda – od 9:00, zajišťuje Mateřské centrum Jilemnice 

▪ Na kole se starostou – od 15:00, projížďka městem na kole se starostou. Během 

společné jízdy možnost zeptat se na vše, co občany zajímá, a zároveň se 

zúčastněný dozví více o probíhajících i plánovaných investicích ve městě. 

o Sobota 20.9. 

▪ Běh do vrchu Jilemnice – od 14:00, zajišťuje ČKS SKI Jilemnice 

o Úterý 23.9. 

▪ Senior v dopravě – od 10:00, ve spolupráci s BESIP, beseda s občany na téma 

bezpečný pohyb v silničním provozu - ať už v roli chodce, cyklisty nebo řidiče 

motorových vozidel. 

 

• Pěšky do školy  

o Již tradiční razítkovací soutěž pro školáky základních škol, která bude probíhat v rámci 

ETM, tedy od 15. – 19.9. 2025 (od 19.9. do 26.9. následně možnost vyzvednutí cen). 
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o Na ulici Komenského – úsek mezi školou a jídelnou byl v loňském roce uzavřen ve 

čtvrtek na Den bez aut, letos uzavřeme každý všední den a to v čase od 7:00 do 8:00 

hodin – tzv. Školní ulice. Mimo jiné nyní prochází v jednom pruhu k opravám, ty budou 

probíhat do konce září. 

o Přihlášeno do soutěže Dobrá praxe – příklady Dobré praxe pod NSZM je soubor 

inspirativních příkladů aktivit v oblasti zdraví, kvality života a udržitelného rozvoje z měst 

a regionů v České republice i ze zahraničí. 

 

• Anketa podoby nových venkovních hodin na sídlišti 

o V uplynulých týdnech proběhla mezi občany anketa, jejímž cílem bylo rozhodnout o 

podobě nových venkovních hodin na sídlišti. Ne každý však našel anketní lístek přímo 

ve své poštovní schránce – ty byly doručeny pouze obyvatelům, kteří bydlí v 

bezprostřední blízkosti současných hodin. Hlasovací lístek bylo možné po dobu 14 dnů 

odevzdat v jednom z několika sběrných míst rozmístěných po městě. 

o Po sečtení všech odevzdaných hlasovacích lístků vyhrála varianta B – hodiny s 

teploměrem. V současné době probíhá komunikace s dodavatelem a 

zprostředkovatelem hodin. Pokud půjde vše podle plánu, nové hodiny by se měly na 

sídlišti objevit ještě do konce tohoto roku. 

 

Příští jednání komise Zdravého města se uskuteční 9. 10. 2025 od 10:00 hod  

v zasedací místnosti MěÚ Jilemnice. 

V Jilemnici dne 20. 8. 2025 

 

 

Zapsala: Kateřina Neumannová       David Hlaváč 

                   předseda komise 


